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Telephone—GERRARD 4725. Sale Mo, 6246

WiLLis’s Rooms,
KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

———

A CATALOGUE OF

English Silver Plate

SHEFFIELD AND OTHER PLATED ARTICLES.

By Direction of Mrs. Ransford, of © Pineivood," Stoke Poges, Bucks :
also Alice, Countess of Strafford : and other Estaies.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A. HARDIMG L. €. ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR RCOMS, AS ABOVE

On Friday, July 24th, 1925.

at ONE o'clock precisely.

May be viewed two days prier, and Catalogues had of the Auctioneers ar
their Offices,

WWILLIS'S ROOMS, KIMG STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LOMDOM, 5.W. 1.

Barnanl & Crannis, Litd., Printers, 56, Frith Stroet, Shaftesbury Avenne, W, 1.
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LOT

12 Six fruit serving spoons, embossed and chased stems, 12 fruit _ J &
knives and 12 ditto forks, a erumb scoop, a lemon cutter, = X |
a pierced spoon, and 2 large bottles, with silver caps, in
leather cases

13 A 22in. oval 2-handled venison dish and cover, with shifting 2 = -
handle

14 Three plain dish covers, with shifting handles, 20in., 18in. ~ B ==
and 14in. ;

15 A pair of octagonal shaped entrée dishes and covers, with 27 ,u" s
shifting handles to form 4, lip and tongue borders

16 A breakfast heater, with lamp, a pierced asparagus helder, 30 / 2
a 12in. cirenlar engraved salver, and a pierced soda-water
gyphon holder

-
Qg)
‘—/L@ A double candle lamp, a 2-handled spoon warmer, 2 match

holders, an engine turned box, a 2-handled vase holder,

and a mounted cornucopia i\u |
18 A pair of lobster erackers, and 2 ditto picks, in case, a pasthy’
server, ivory handle, 4 small toast racks, another with
stand and lamp, a small spirit warmer and lamp, a cigar g 4 i
lighter, in form of a jockey eap, a bottle holder, a large
thimble measure, a pierced letter elip, a pair of knife rests,
and 12 menu holders

SILVER, at per oz.

ozs, dwts.

19 A 14in. cirenlar eake basket, embossed flowers and
scrolls, on shaped base, Geo. ITI, 1827 45 12

20 A 94in. shaped 2-handled rose bowl, with swirled
floral flutes, on circular base 25 18
21 A pair of Viin. ditto to mateh, Dublin, 1836 a6 18

22 A tea service, congisting of an oblong teapot, a 2-
handled sugar basin, and a eream ewer, gadroon
eidges (1 oz allowed for handle and knob) 43 0

23 A Tin. oval sweetmeat basket, with engraved and
reeded edge and swing handle, Georgian, and

an oval pierced hasket, with blue glass liner 8 0
24 A set of 4 oval 2-handled =alt cellars, with head edges,

Geo. 111, 1782 14 0
26 A pair of plain oval ditto, with gadroon edges,

Geo. 111, 1781 8 10

26 A pair of shaped octagonal ditto, gilt inside, gadroon
edges, Geo. 111, 1805 ' 4 17
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Lot
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43
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Two models of birds, a table bell, a humpty dumpty
pepper pot, a din. chased tray, a spirit measure,
2 cigar lighters, 2 small muffineers, an ivory
pepper mill, and a mounted ivory cigar lighter
and match holder

A chased string box, a ditto salts botile holder, model
of a slipper, a ditto of a piano, a heart shaped
letter elip, a small salts holder, a circular box and
cover, & miniature basket, a ditto wheel-barrow,
2 menu holders, a small hand mirror, and an
oval mounted glass salt cellar

Twelve 2-pronged cake forks, in case, a pair of fruit
spoons, emhbossed figures, 2 others, with scrolls, 3
caddy spoons, a sugar sifter, an olive spoon, a
toddy ladle, a pair of sugar tongs, and 2 other
Spoons

. dwtis.

all at

all at

all at

An open-face watch, in 18-carat engine turned gold case

By Direction of Alice, Countess of Strafford : also the
Property of a Lady, removed from a Depository : and

46

47

48

49

a0

other Estates.

SILVER, at per oz

ozs. dwts.

A pair of chamber candlesticks and extinguishers,
with frilled edges, William TV, 1834, Birming-
ham (one extinguisher London, 1811)

A teapot, chased with birds in panels and scroll edges,
on shaped base

A shaped oval inkstand, engraved with shells and
serolls with pierced gallery, and cherubs mask
and flower feet, Geo. II, 1744, and 3 mounted
cut-glass bottles, the centre with taper holder

A flat shaped kettle, partly fluted and chased with
leaves, on pierced seroll stand, with lamp

A tea kettle, engraved in panels, on shell and seroll
stand, with lamp, Victorian

A set of 4 circular salt eellars, embossed with flowers,
on shell and hoof feet, Victorian

24 17
29 6
700
60 10
0 8
12 2
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SHEFFIELD AND OTHER PLATED ARTICLES.

A 24in. oblong 2-handled tray, engraved flowers, with scroll
and floral horders

A 26in. oval engraved 2-handled tea tray, with shaped edge

A pair of old Shefiield 2-handled wine ccolers and liners, with
chased floral bands and horders

A pair of plain old Sheffield goblets, Gin. high

A ditto 4-cup ege frame, with spoons, floral scroll edges

A breakfast dish, liner and drainer, with revolving top with
chased band, on reeded legs

A 24in. plain oval tea tray, with pierced gallery, on ball feet

A pair of vase-shaped wine coolers, with shell and seroll edges,
on shaped base

A Sheflield 2-handled entrée dish and cover, with shifting
handle, and 2 oval entrée dishes and covers, with shifting
handles and bead edges

A Sheflield wrn and cover, partly fluted, lion’s mask and ring
handles, on reeded legs and shaped base with lamp

A pair of Sin. ditto candlesticks, shell and seroll decoration, a
10in. ditto salver, and 2 small oblong sweetmeat dishes,
reeded edges

An oval double inkstand, with engraved edge, a 10in, 5-light
candelabrum and flame with bead edge, a taper holder
with gadroon edge, a tea pot with reeded band, a similar
hot-water-jug, and a 7}in. 2-handled mirror platean

A chased and embossed coffee pot, an engraved milk jug, a
16din. oval engraved tray, a bottle holder, a 6-divizion
toast rack, 4 rustic pattern menu holders, a glass jam
pot and lid, a steel and 4 fish knives and 4 ditto forks.
mother-o’-pearl handles, in case

A pair of 11in. Sheflield tapering pillar candlesticks, gadroon
edges, on eircular bases

A 4-light candelabra, with fluted columns, on circular base
with head edges, and a pierced Sheffield circular eruet and
d bottles

A pair of oval entrée dishes and covers, with shifting handles

to form 4 head edges, an oval 2-handled breakfast dish

and cover with bead edge, and a 9in. deep shaped oval
dish
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MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding's
SCALE OF CHARGES.

—_——————— e —————

SALES BY AUCTION AT
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, S.W.

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE AND
CHINA, PLATE, JEWELLERY, &e-.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission.
On Lots Unsold: 2} per cent. on the

Reserve Prices.

MNo Lot Seld or Lought in charged less than 5s.

The above includes all Auction Expenses except Removals.

Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value, Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Telephone Gerrard 4725. Valuations.






